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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRADA EL DÍA 13 DE OCTUBRE DE 2017 
 
 
 Asistentes: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE 

Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro 
 
CONCEJALES/AS 

D. Andrés García-Caro Medina 
Dª. Jussara María Malvar Lage 
 
CONCEJALA-SECRETARIA ACCIDENTAL 

Ilma. Sra. Dª. María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
 
AUSENTE (Excusado) 

Ilmo. Sr. D. Javier Heras Villegas – 1er Teniente de Alcalde 
 
INTERVENTOR GENERAL 

D. Javier Arranz Peiró 
 
TITULAR ACCIDENTAL DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

D. Julio Morales Villegas 
(Resolución 31 de julio de 2017 de la Dirección General de Administración Local) 
 

____________________________ 
 
 
Se abre la sesión a las doce horas y cuarenta minutos y se levanta a las doce horas y cincuenta minutos. 
 
A efectos de votaciones se hace constar que la Junta de Gobierno Local está integrada por cinco 
miembros, incluido su Presidente. 

ACUERDOS: 

Nº 1.- RATIFICACIÓN, SI PROCEDE, DE LA URGENCIA DE LA CONVOCATORIA. 
 
Se aprueba ratificar la urgencia de la convocatoria. 

AL C ALD Í A  

JUVENTUD 

Nº 2.- PROPUESTA DE PARTICIPACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS 
REYES COMO SOCIO COLABORADOR (PARTNER)EN EL PROYECTO TRILATERAL “A POIL LES 
POILUS”, ENMARCADO DENTRO DEL PROGRAMA ERASMUS+ACCIÓN CLAVE; INTERCAMBIOS 
JUVENILES JUNTO CON LA ENTIDAD ALEMANA RASSELBANDE, DE DRESDEN Y ORGANIZADO 
POR LA ENTIDAD FRANCESA LES PETITS DÉBROUILLARDS DE ESTRASBURGO. 
 



 

 

 

Extracto Acta Junta de Gobierno Local 
Fecha: 13/10/2017 Pág. 2 de 2 

 

Se acuerda aprobar la participación del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes, como socio 
colaborador (partner) en el proyecto trilateral “A POIL LES POILUS”, enmarcado dentro del programa 
ERASMUS+ACCIÓN CLAVE 1: INTERCAMBIOS JUVENILES junto con la entidad alemana 
RASSELBANDE, de Dresden y organizado por la entidad francesa LES PETITS DÉBROUILLARDS de 
Estrasburgo. 

CONCE J AL Í A  D E  R ECURSOS  HUM ANOS ,  O RGAN I Z AC I Ó N  Y  C AL I D AD ,  
CONT RAT AC I ÓN ,  P AT R IM ON IO  Y  D EPORT ES  

DEPORTES 

Nº 3.- AUTORIZACIÓN AL CLUB TRIATLÓN SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES PARA LA 
ORGANIZACIÓN DEL I MINI DUATLÓN POPULAR SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES. 
 
Se acuerda autorizar la celebración del Primer Mini Duatlón Popular San Sebastián de los Reyes el 
próximo día 29 de octubre de 2017, en un circuito cerrado en el área de aparcamiento frente a la tienda 
Decathlon, organizado por la Club Triatlón San Sebastián de los Reyes. 
 
Nº 4.- AUTORIZACIÓN DEL TERCER EVENTO BENÉFICO DENOMINADO CANICROSS QUE 
ORGANIZA LA FUNDACIÓN BENJAMÍN MEHNERT. 
 
Se acuerda autorizar la celebración del Tercer evento benéfico denominado Canicross el próximo día 29 
de octubre de 2017, en los terrenos del circuito de cross del Parque de los Arroyos y en senderos de los 
aledaños del Coto Viñuelas (Cordel de la Dehesa al Arroyo Viñuelas y Colada del Arroyo Viñuelas), 
organizado por la Club Fundación Benjamín Mehnert. 

 

 


